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podzim, o kterém jsem vám 
naposledy psala, k nám přišel 
v plné kráse, se zlatým listím, 
vůní jablek (a že jich letos bylo) 
a krátkým, ale o to krásnějším 
babím létem, které nám ještě 
na chvíli prodloužilo teplé dny. 
Společně jsme prožili krásné 
Posvícení, setkání na hřišti, 
obecní výlet, drakiádu na Ří-
maňáku, vítání nových občán-
ků a mnoho dalších okamžiků, 
které dělají naši obec tak pří-
jemným místem k životu. A teď 
už nám na dveře klepou Váno-

ce. Pro mnohé z nás ten nej-
krásnější čas v roce, pro jiné 
možná trochu náročnější obdo-
bí, ale přesto čas zastavení
a odpočinku.

Přeji vám klidné a požehna-
né Vánoce plné tepla, vůně 
cukroví a ať vás nový rok obda-
ruje hlavně tím nejdůležitějším. 
Zdravím, láskou a spoustou 
důvodů k úsměvu.

Vážené spoluobčanky, váže-
ní spoluobčané, milí příznivci 
Semechňáku,

Vánoce jsou pro mě přede-
vším o tom, co mi je nejcenněj-
ší. O rodině, o kamarádech,
o chvílích, kdy zpomalíme
a uvědomíme si, jak fajn je spo-
lečné chvíle v klidu a ve zdraví 
prožít. Právě zdraví, to je to 
největší přání, které vám letos 
chci popřát. Ať vás v novém 
roce provází energie, radost
a pocit, že máte kolem sebe 
lidi, na které se můžete spo-
lehnout. Naši obec tvoříme my 

všichni, a když jsme k sobě 
ohleduplní a vstřícní, je tu pros-
tě bezva žití a bytí.

Děkuji vám za všechno, co 
pro spokojený život v Se-
mechnicích děláte. Ať už je to 
péče o své blízké, pomoc sou-
sedům, nebo zapojení do spo-
lečného kulturního či sportov-
ního dění. 

Úvodník

Vaše starostka

Obecní výlet 2025 byla jízda za zážitky,

sladkými hříchy a hořkým koncem

Po technické historii násle-
dovalo posí lení  v  b l ízké 
restauraci Tatrovka. Vynikající 
oběd a pivko nás naladily

na další etapu výletu – a to 
doslova. Přišel totiž prudký 
přechod do úplně jiného světa: 
do Mar lenky ve Frýdku-
Místku. Zjistili jsme, že ten ne-
nápadný sladký zázrak, který 
doma obvykle zmizí dřív, než 
stačíme říct „nešahej na to“, 
má za sebou arménskou tradi-
ci, moderní výrobu a dokona-
lou kávu. Díky ochutnávkám 
by se nám sice líbilo dát si 
poobědové  lehár ko ,  a le
od toho výlety nejsou. Komen-
tovaná prohlídka provozu
a jedeme dál!

První zastávkou bylo Muze-
um nákladních automobilů 
TATRA. Na ploše, kde by se 
klidně dal uspořádat menší 
přehlídkový let, jsme obdivo-
vali legendární náklaďáky, obr-
něnce s geny Tatry, malá užit-
ková s páteří, Tatru ve služ-
bách hasičů,….  Díky rozšířené 
realitě jsme si je mohli pro-
hlédnout i trochu „v akci“. 
Někteří z nás si hned stáhli apli-
kaci Muzeum TATRA, j iní 
zůstali věrní klasickému způ-
sobu – pomalu si expozici pro-
jít a všechno si v klidu pročíst. 
Každý tak, jak je mu milé.

Letos jsme si opět přivstali. 
Už v pět ráno jsme nabrali 
směr Kopřivnice a vyrazili
na výlet, který měl tempo i pro-
gram hodný profesionálního 
zájezdu. Není divu – když něco 
připravujeme „pro naše obča-
ny“, musí to šlapat jako tatro-
vácký motor.

A protože po sladkém má 
přijít hořké, dorazili jsme
do Nošovic na prohlídku pivo-
varu Radegast. Prošli jsme 
částí provozu, který sice nebyl 
v provozu, a zjistili jsme, že 
tady vodu nehlídají jen techno-
logie, ale i pstruzi, kteří mají Velké poděkování patří Ven-

dovi Kosinovi, který pro nás 
program sestavil a vše šlapalo 
podle plánu.
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Závěrečná ochutnávka čers-
tvě načepovaného piva byla 
pro mnohé vrcholem dne,
i když netrvala tak dlouho, jak 
by si někteří představovali. 
Program velel jasně: držme se 
harmonogramu, pokračujeme!

Na závěr nás čekala večeře 
v Hospodě U Richarda v Huk-
valdech, kde jsme příjemně 
poseděli, najedli se a společně 
zavzpomínali na celý den – od 
burácejících tatrovek přes me-
dové pokušení až po hořký, ale 
poctivý Radegast.

Cestou domů do Semech-
nic jsme si ještě zazpívali
a dorazili unavení, ale spoko-
jení. Zpětná vazba účastníků 
byla jasná: Stálo to za to. Tak 
zase příští rok, milí účastníci 
zájezdu!

zjevně dobrý vkus.

Michaela Vaňková, Václav Kosina

Plechovky do žluté společně s plastem
Víte, že i hliníkové plechovky od nápojů 

patří do žlutého kontejneru na plast?

Co je důležité před vhozením plechovky udě-
lat?

2. Sešlápnout – ideálně zmenšete objem, 
šetříte tak místo v kontejneru.

Ano, je to tak. Plechovky (nápojové, nikoliv 
konzervy) se v České republice třídí spolu
s plastem, tedy do , protože žlutých kontejnerů
většina třídících linek dokáže plast od kovu 
snadno oddělit. Plechovky tak rozhodně nepat-
ří do směsného odpadu, kde by jejich další vyu-
žití skončilo na skládce nebo ve spalovně.

1. Vyprázdnit – plechovka nesmí obsaho-
vat zbytky tekutin.

3. Vhodit do žlutého kontejneru – tam, kam 
dáváte plastové lahve.

Děkujeme, že třídíte a pomáháte chránit 
životní prostředí.
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Obec Semechnice proměni-
la dosud nevyužívanou plochu 
na okraji zástavby v multi-
funkční prostor, který spojuje 
rekreaci, kulturní využití a envi-

ronmentálně šetrná řešení. Pro-
jekt zároveň podporuje komu-
nitní život – od dobrovolnické 
výsadby až po sázení stromů 
za každého nově narozeného 

občánka – a vytváří modelový 
příklad toho, jak lze skloubit 
krajinné prvky, odpočinkové 
zóny a dlouhodobou udržitel-
nost.

Napsali o nás ...

Semechnice se nacházejí
v okrese Rychnov nad Kněž-
nou v Královéhradeckém kraji. 
V katastrálním území o rozloze 
cca 776 ha žije více jak 440 
obyvatel. Na východním okraji 
n o v é  o b y t n é  z á s t a v b y 
Semechnic se ještě nedávno 
rozprostírala volná nezastavě-

ná plocha. Po revitalizaci pro-
vedené v první polovině roku 
2025 slouží prostor nově jako 
moderní odpočinková zóna, 
místo pro setkávání, rekreaci
a kulturní akce. Symbolicky ho 
vymezují dřevěné masky Říma-
nů, odkazující k názvu lokality – 
Římanský kopec.

Multifunkční využití

Prostor je celoročně bez 
omezení přístupný pro místní 

obyvatele, turisty i návštěvníky 
z okolních obcí. Semechnice 
zde plánují pořádání komunit-
ních akcí, jako je rozloučení
s létem, čarodějnický slet, dra-
kiáda, sáňkování, stanování, 
letní kino či komentované pozo-
rování noční oblohy. Amfiteátr 
z dubových sedáků s ohništěm 
je zase ideální pro menší kul-
turní akce i svatební obřady
v přírodě. Pro zajištění komfor-
tu návštěvníků slouží WC kabi-
ny napojené na vodovod, kana-
lizaci a místní ČOV.

„Prostor nad novostavbami 
byl v územním plánu určen jako 
veřejné prostranství. Skuteč-
nou myšlenku, jak jej využít, 
přinesla semechnická rodačka 
Ing. arch. Ludmila Míková, 
která dnes žije v Mariánských 
Lázních. Do svého rodného 
místa se ale často vrací v myš-
lenkách. Právě tady jako malá 
sáňkovala, hrála si s kamarády 
a pouštěla draka. Chtěla, aby
i dnešní děti a celé rodiny našly 
na tomto místě radost a prostor 
k setkávání. A to se podařilo, 
za což jsem nesmírně vděčná,“ 
uvádí starostka Semechnic 

Michaela Vaňková.
Na začátku v obci nepře-

mýšleli o žádných dotacích – 
důležité bylo, aby vznikl návrh, 
který vychází z potřeb lidí, a ne 
z podmínek grantů. Projekt byl 
proto nejprve představen obča-
nům na společném setkání. 
Teprve poté se díky Místní 
akční skupině otevřela mož-
nost podat žádost o podporu
z programu IROP. Díky tomu se 
podařilo z celkových nákladů 
ve výši 5,8 mil. Kč pokrýt dota-
cemi 3,8 mil. Kč.

Volnočasové prvky

Dále zde vznikla herní a rela-
xační zóna s hřištěm na péta-
nque, cvrnkání kuliček a ská-
kání panáka. Návštěvníkům 
jsou k dispozici lavičky, stoly
a herní vybavení (koule, kulič-

ky,  kř ídy,  kar ty)  u ložené
ve skříňce s infotabulí a pravi-
dly her. Kola mohou odložit
do originálního dřevěného sto-
janu na kola ve tvaru ryby, který 
symbolicky odkazuje k nedale-
kým rybníkům (Podchlumský, 
Semechnický, Broumar).

V rámci obnovy nevyužíva-
né plochy vznikla na Říman-
ském kopci celá řada prvků, 
které vytvářejí ideální podmín-
ky pro volnočasové vyžití širo-
ké veřejnosti. Je to například 
vstupní brána s panoramatic-
kými výhledy využívaná i jako 
fotokoutek nebo vyhlídková – 
tzv. strážní věž s žebříkovým 

schodištěm. Ta nabízí nové 
pohledy na Semechnice, okolní 
obce, zámek Opočno a pano-
rama Orlických hor.
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Enviromentální aspekty

Aby se zeleň mohla dlouho-
době rozvíjet, obec zároveň
v rámci projektu myslela na udr-
žitelné hospodaření s vodou – 
dešťová voda je zachytávána
v nadzemním zásobníku a vyu-
žívána pro zálivku, povrchy 
ploch jsou propustné a čtyři 
kamenné žlábky odvádějí vodu 
do přírodního vsaku.

Pokud jde o přírodní prvky, je 
to jednak obecní vinice s více 
než 100 hlavami révy vysázená 

dobrovolníky, která oživuje 
vinařskou kulturu v regionu
a v letošním roce poprvé plodí. 
Bylinkový záhon z opukových 
kamenů, tradičního materiálu 
pro Semechnice, zase vkusně 
odkazuje na stavební dědictví 
obce. Nechybí ani oblíbený 
hmatový chodník – stezka pro 
bosé nohy, tvořená přírodními 
materiály (kámen, žulové kost-
ky, šišky, mech, korkové špun-
ty), propojující vinohrad a téma 
vína.

Výsadba nové zeleně zahr-
nuje kromě přírodního bludiště 
z více než 300 jilmů také 6 ha-
brů obecných, 3 platany javo-
rolisté a 9 ptačích zobů obec-

ných. „Do budoucna plánuje-
me výsadbu stromů rozšířit – 
za každého nově narozeného 
občánka vysadíme jeden
strom. Předáme ho rodinám 
miminek symbolicky v rámci 
slavnostního vítání občánků,“ 
plánuje starostka obce Micha-
ela Vaňková.

Relax i zážitek z objevování

V širokém okolí Semechnic 
neexistuje prostor, který by 
takto komplexně spojoval 
prvky přírody, relaxace, sportu, 
kultury, historie a místní identi-
ty. Zóna na Římanském kopci 
nabízí návštěvníkům nejen 
fyzický relax, ale i zážitek
z objevování. Jedinečnost spo-
čívá také v propojení s místními 
tradicemi a krajinou.

„Náš projekt navíc není jen 
hotové dílo, ale živý organis-
mus, který se bude vyvíjet – 
vinice poroste, bludiště se 
zahustí, díky novým stromkům 
pro nově narozené občánky 
vznikne silná generační stopa 
a symbol spojení lidí s kraji-
nou,“ říká starostka Semechnic 
Michaela Vaňková.

Díky své poloze v podhůří 

Orlických hor se prostor na Ří-
manském obci stal vítanou brá-
nou k odpočinku. Jedinečným 
způsobem propojuje klid ven-
kova se smysluplným trávením 
volného času a poskytuje záze-
mí pro komunitní i turistické 
akce v průběhu celého roku.

Mapa dobré praxe OBEC 2030

V letošním ročníku naše 
obec bohužel neuspěla, ale 
jsme součástí dobré praxe, a to 
je to důležité.

Zajímají vás další podobné 
projekty? Vyhledat je snadno 
můžete v Mapě dobré praxe 
OBEC 2030, která je svým roz-
sahem a komplexním pojetím 
naprosto unikátním nástrojem 
nejen v tuzemském měřítku.

Zdroj: https://obec2030.cz/soutez/semechnice/ 
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9.1. Výroční schůze SDH | pátek |  | od 18:00

7.2. Masopust | sobota |  | od 09:00

21.2. Dětský karneval | sobota |  | od 15:00

30.1. Za poznáním Arménie | pátek |  | od 18:00

28.3. Ukliďme Česko | sobota |  | od 09:00

10.1. Tříkrálová sbírka | sobota |  | od 09:30

29.5. Noc kostelů | pátek |  | od 17:00

31.5. Mladý týníšťský bigband | neděle |  | od 14:00

13.6. Dětský den | sobota |  | od 14:00

Změna termínů konání a časů vyhrazena. Podrobnosti k jednotlivým akcím budou včas upřesněny.

2.5. Pochod kolem Semechnic | sobota|  | od 14:00

20.6. Noční nohejbal | sobota |  | navečer

30.4. Čarodějnice | čtvrtek |  | od 18:00

20.6. Podorlická hasičská liga | sobota |  | 10:00

Kulturní a sportovní kalendář 2026

Pravidelné setkání seniorek, přidejte se
Po uvítání si všechny spo-

lečně pochutnaly na vynikající 
večeři od pana hospodského
a na závěr si dopřály také slad-
ký zákusek. Setkání se neslo
v duchu pohody, popovídání si 
zejména o přípravách na vá-
noční čas. 

Poslední letošní setkání pro-
běhlo 11 .  prosince 2025
od 16:00 hodin. Atmosféra 
byla velmi přátelská a sváteč-
ní. Seniorky navštívila paní sta-
rostka společně s paní účetní, 
které dámám předaly květino-
vý dárek spolu s přáním všeho 
dobrého a pevného zdraví
do nového roku.

V místním sportovním klubu 
se již tradičně každý měsíc 
konají pravidelná setkání 
našich seniorek pod vedením 
paní Jaromíry Sobotkové, 
která převzala štafetu po paní 
Pikalové. Během roku (mimo 
letní prázdniny) probíhala 
setkání vždy ve středu, nyní
v zimním období se konají pra-
videlně každý druhý čtvrtek
v měsíci. Většinou je připraven 
doprovodný program, např. 
spojený s povídáním o bylin-

kách či tématech, která se
v současnosti řeší. Je však 
nutné dát prostor také jen pro 
volnou zábavu. 

Tato setkávání jsou důleži-
tou součástí komunitního živo-
ta a poskytují účastnicím mož-
nost trávit společný čas, sdílet 
rodinné zážitky, prostě si popo-
vídat.
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Za organizátory Václav Kosina, Michaela Vaňková

ź Prohlídka pivovaru Radegast s degustací 
(Nošovice) – zážitek pro milovníky pivních 
specialit, seznámení s výrobou a historií 
pivovaru.

Co vás čeká:

ź Vybíraná částka: 800,- Kč za osobu
ź Muzeum nákladních automobilů TATRA 

(Kopř ivn ice)  –  prohl ídka expozice 
s moderní technologií rozšířené reality.

Finanční informace:

Kapacita je omezena, proto neváhejte a při-
hlaste se co nejdříve na obecním úřadě.

srdečně Vás zveme na tradiční obecní výlet, 
který jsme pro Vás letos připravili s cílem spojit 
příjemné s užitečným – poznáním, zážitky a spo-
lečnou zábavou.

Doprava:

Přidejte se a užijte si den plný zážitků, zají-
mavých míst a příjemné společnosti. Těšíme se 
na společný výlet s Vámi!

Změna programu vyhrazena.

ź Oběd v restauraci TATROVKA (Kopřivnice) 
– odpočinek a dobré jídlo jen kousek 
od muzea.

ź Jídlo a pití si hradí každý sám

ź Marlenka – exkurze a ochutnávka (Frýdek-
Místek) – prohlídka výroby, ochutnávka 
sladkostí a možnost krátké procházky
v podnikovém parku.

Celý výlet bude zajištěn autobusem odjíždě-
jícím ráno v 05:00 hod z obvyklých míst a vra-
cejícím se večer mezi 23:00 – 24:00 hod. 
Dopravu hradí obec. 

Milí spoluobčané,

Obecní výlet 2025 - přidejte se k nám!

ź Hnědé popelnice na biomasu na obecních 
stanovištích,

ź Vyhrazené místo u Římanského kopce
s velkým kontejnerem.

Co lze spalovat: Pouze suchý, neznečištěný 
rostlinný materiál. To znamená například tábo-
rák – materiál musí být řádně vysušený a bez-
pečně uložený.

ź Telefonická domluva s technickým pra-
covníkem na konkrétní termín přistavení 
vleku nebo dvoukoly, abyste si materiál 
naložili sami a obec zajistí odvoz zdarma.

Prosíme všechny obča-
ny o respektování tohoto 
zákazu – ochrana zdraví, 
bezpečí a kvality našeho 
ovzduší je odpovědností 
nás všech.

Kam odpad uložit:

ź Zdravotní rizika – spalování vlhkého odpa-
du produkuje silný kouř, toxické látky
a prach, které dráždí dýchací cesty, oči
a srdce.

ź Pravidelně je umisťovaný obecní vlek 
nebo dvoukola, 

Proč je zákaz důležitý:
ź Nebezpečí požáru – mokré listí a tráva hoří 

nepředvídatelně, často se oheň rychle šíří 
a ohrožuje domy, lesy i sousedy.

Ráda bych znovu upozornila všechny obča-
ny na platný zákaz pálení čerstvého listí 
a trávy na vlastních pozemcích. Shrabaný 
zahradní odpad je klasifikován jako biomasa. 
Jeho spalování na otevřeném ohni je zakázáno 
a hrozí za něj pokuta. U několika nemovitostí 
však tento zákaz není respektován.

ź Znečištění ovzduší – kouř obsahuje jemné 
částice, které dlouhodobě poškozují kva-
litu ovzduší a zdraví obyvatel.

Opětovné upozornění na zákaz pálení

listí a trávy

Posvícení Jako již tradičně, vždy po nástupu dětí do 
školních lavic, čekalo naši vesnici semechnické 
posvícení. A ani letos tomu nebylo jinak. První 
zářijový víkend zahájila posvícenské veselí 
večerní zábava skupiny Rocksorry, která opět 
přilákala plný stan návštěvníků. Po celý víkend, 
včetně pondělí, jste si mohli v našem sportov-
ním klubu pochutnávat na nejrůznějších posví-
cenských dobrotách. Pondělní dopoledne pat-
řilo mši v kapli Panny Marie Bolestné, po níž 
následoval průvod na hřbitov, a poté přesun za 
doprovodu hudby na hřiště. Počasí nám přálo, a 
tak se stan zaplnil do posledního místa.
K poslechu i k tanci zahrála Opočenka a večer 
jste si mohli užít vystoupení kapely Gradace, 
která naše posvícení slavnostně zakončila.

Tradiční akce v Semechnicích

Michaela Alimová, předsedkyně kulturní komise

V neděli 15. červ-
na  2025 pat ř i lo 
odpoledne dětem, 
které mohly zavítat 
na tradiční pohád-
kové putování. Příz-
nivé počasí nám 
přálo, a tak cca 50 
dětí mohlo projít 10 
p o h á d k o v ý c h 
zastavení. S rytíři si 
vyzkoušely plížení 
pod sítí, Otesánkovi 
pomohly naplni t 

jeho bříško, Krakonošovi navozit dřevo a Zlato-
vlásce najít ztracené perly. Odměnou na konci 
byl skákací hrad, malý kolotoč a párek v rohlíku. 

Pohádkové putování

Drakiáda

V neděli 5. října se na Římanském kopci 
uskutečnila tradiční podzimní Drakiáda. Dra-
kiáda na kopci je už samozřejmostí, ale letos 
měla díky nově vybudované odpočinkové 
zóně ještě větší kouzlo. Na kopci jsme přivítali 
zhruba 40 dětí se spoustou draků, kteří díky 
větrnému počasí mohli bez problémů vzlét-
nout. Pro děti byly připraveny soutěže, napří-
klad skákání v pytli nebo přivazování mašli-
ček, a za splnění úkolů si odnesly sladké dob-
roty a ovoce. Nechyběly ani tradiční brambo-
ry pečené v popelu a drobné občerstvení
pro děti i do-
spělé. A jako 
vždy na závěr 
– draci z per-
níku.

Závěrem bych Vám za celou 
kulturní komisi chtěla popřát 

pohodové a hlavně v této uspě-
chané době klidné prožití 
vánočních svátků, mnoho zdra-
ví do nového roku a věřím, že 
se budeme setkávat i na plá-
novaných akcích v roce 2026.

Nyní už máme před sebou 
krásný a věřím, že i poklidný 
předvánoční čas. Ten jsme 
ještě před první adventní nedě-
lí zahájili rozsvícením vánoční-
ho stromku u kaple a na čtvr-
tou adventní neděli nás čeká 

vánoční koncert pěveckého 
sboru Vlasta. Přijďte se nala-
dit, poslechnout vánoční melo-
die a nasát tu pravou vánoční 
atmosféru.
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Kaple Panny Marie Bolestné 
v Semechnicích se v neděli
19. října 2025 v 15:00 zaplnila 
radostí a novými občánky se 
svými rodinkami. Společně 
jsme tu slavnostně přivítali 
čtyři nové občánky: Františka, 
Ellie, Natali a Václava.

Obřad za kulturní komisi 
vedla paní Renata Šimková a 
program s recitujícími dětmi 
paní Dana Kučerová. Starostka 
obce  ve  svém pros lovu 
zavzpomínala na doby, kdy 
sama jako malá recitovala bás-
ničky při podobném vítání. 
Novým malým občánkům 

popřála především zdraví, lás-
kyplnou rodinu, spoustu přátel 
a štěstí, ať je provází celým 
životem.

Rodiče malinkých obdrželi 
finanční hotovost, kufřík se 
jménem a datem narození 
svého dítka, květinu a poukaz 
na vysazení stromu v lokalitě 
odpočinkové zóny na Říman-
ském kopci. Stromky – třešně 
za děti jsou rodinami zasaze-
ny. Tak ať dobře zakoření a 
pěkně vzkvétají! Děkuji rodi-
nám, že své děti vychovávají 
právě v Semechnicích.

Vítejte doma, naši nejmenší

Příjemný podzimní večer u sklenky vína

Hlavní hvězdou večera byl 

someliér z vinařství Židek
z Popic, který přivezl a s nad-
šením představil deset pečlivě 
vybraných vzorků. Šlo o pest-
rý průřez nabídkou – od svě-
žích bílých, aromatických přes 
červená, kterými jsme ochut-
návku, nikoliv večer, zakončili. 
Každý vzorek doprovodila zají-
mavá povídání o původu, 
výrobě, takže jsme nejenom 
degustovali, ale i se něco 
dozvěděli.

Celý večer měl přesně tu 
atmosféru, jakou si představu-
jete pod pojmem „příjemně 
strávený čas“ – žádné uspě-
chané pití, ale klidné posezení, 
výměna dojmů, smích mezi 
lidmi, kteří mají rádi dobré 
víno. 

V sobotu 1. listopadu 2025 
se v příjemné atmosféře míst-
ního sportovního klubu usku-
tečnila úspěšná ochutnávka 
vín, která potěšila milovníky 
tohoto ušlechtilého nápoje. 
Akce začala v 18:00 a přilákala 
rovnou čtyřicet účastníků – 
přesně tolik, kolik se jich poho-
dlně vešlo do klubu a vytvořilo 
tu správnou přátelskou nála-

du.

Velký dík za zorganizování 
patří Vinotéce v ulici Zámecká 
v Opočně, Standovi a Míše, 
kteří akci zařídili a postarali se 
o tento večer. Právě kvůli nim 
jsme měli možnost ochutnat 
skvělá vína přímo od zdroje
a strávit večer mezi podobně 
naladěnými lidmi.

Pokud jste tentokrát nestihli 
přijít, nezoufejte – podobné 
akce se v Opočně díky Vinoté-
ce Zámecká konají pravidelně, 
stačí se tam zastavit a zeptat 
se.
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Paní Vlasta nás provedla 
tématy, která nás trápí hlavně 
teď, když přichází zima:

ź jak si doma rychle a levně 
vyrobit luxusní pleťové 
masky a koupele,

Všechno podané s humo-

rem, srozumitelně a s tolika 
praktickými tipy, že snad 
každá odcházela s pocitem 
„tohle doma zkusím“. A proto-
že žádný pořádný dámský 
večer se neobejde bez pře-
kvapení, každá účastnice 
dostala domů pleťovou masku 
jako dárek a na závěr se loso-
vala tombola plná kosmetic-
kých pokladů. Smích, radost
a objetí. Přesně tak to na tako-
vé akci vypadalo.

ź jak zachránit unavené 
oční okolí a stresovanou 
pleť,

ź a hlavně – jak konečně 
vybrat krém, který oprav-
du funguje.

ź co dělat, když nás mráz
a topení vysušují,

V pátek 7. listopadu 2025 se 
spor tovn í  k lub  na  hř iš t i
v Semechnicích proměnil
v malý ženský ráj.  Obec 
Semechnice pozvala všechny 
dámy na výjimečné setkání
s oblíbenou kosmetičkou Vlas-
tou Libotovskou a výsledek? 
Téměř 20 spokojených žen
ve věku od 30 do 88 let, které 
si konečně dopřály čas jen 
samy pro sebe.

„Přijďte si odpočinout a nau-
čit se, jak se správně starat
o svou pleť,“ stálo na plakátu – 
a přesně to se také stalo.
Od 17:00 se ženy scházely a už 
od prvních minut bylo jasné, že 
tady nebude žádné nudné 
přednášení, ale přátelské poví-

dání mezi ženami, které mají 
rády sebe samé.

ź proč většina z nás čistí 
pleť špatně, a jak to 
napravit,

Děkuji především paní Vlas-
tě Libotovské za inspiraci, 
bezva tipy a milé povídání, byl 
to ten správný čas pro zasta-
vení se a dopřání si příjemně 
strávených chvil mezi bezva 
ženami.

Chvíle jen pro ženy: Exkluzivní večer

s kosmetičkou Vlastou Libotovskou

Rozsvícení vánočního stromku

Velikánské poděkování patří 
panu Tomáši  Frant iškovi
ze Švamberka v Opočně, který 
naší obci tento nádherný stro-
mek daroval. Díky jeho štěd-
rosti máme před kaplí krásnou 
dominantu adventního času.

V pátek 28. listopadu 2025 
jsme se v 17:00 hodin sešli 
před naší kaplí, abychom spo-
lečně zahájili adventní čas tra-
dičním rozsvícením vánočního 
stromku. Atmosféra byla svá-
teční, příjemná a díky hojnému 
počtu našich občanů také 
veselá. Vaše účast mě oprav-
du moc potěšila.

O hudební doprovod se již 
tradičně postaral JENNE kvar-
tet, jehož koledy nám opět 

vykouzlily nostalgické úsměvy 
na tvářích. K zahřátí nechyběl 
výborný svařák od Dáši Vaň-
kové a teplý čaj od Mirky Čer-
níkové. Sladké a slané dobroty 
nachys ta ly  da lš í  skvě lé 
semechnické ženy, děkuji
za jejich ochotu a čas.

Na závěr našeho setkání se 
před kaplí objevili dva andílci. 
Společně s dětmi a rolničkami 
slavnostně rozsvítili semech-
nický vánoční stromeček, 
který teď jasně září a připomí-
ná nám blížící se Vánoce.

Program zahájily naše děti, 
které si připravily krásné 
básně s vánoční tématikou. 
Patří jim velké poděkování – 
Aničce Vaňkové, Viki Stolíno-
vé, Marušce Černíkové a Klár-
ce Šauerové. Všechny byly 
skvělé a svým vystoupením 
navodily tu pravou předvánoč-
ní náladu.

Přeji nám všem poklidný 

advent plný radosti a společ-
ných chvil a dovolte mi Vás 
pozvat na vánoční koncert žen-
ského pěveckého sboru
z Dobrušky, který nás čeká již 
21.12.2025 rovněž v kapli, 
vstupné dobrovolné a svařák
i čaj budou pro zahřátí připra-
veny.
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Luštěte o Vánocích s námi
Pro všechny, kdo chtějí trochu procvičit své mozkové závity, jsme připravili soutěžní křížovku.
Pokud nám pošlete správné znění tajenky, můžete vyhrát drobnou pozornost!

Tajenku zasílejte 

do 5.1.2026 for-

mou SMS na tel. 

číslo 604 794 726 

nebo e-mai lem

na semechnice@-

semechnice.cz.

První tři, kteří ta-

jenku zašlou, obdr-

ží drobné pozor-

nosti.
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V září jsme se podíleli na za-
jištění tradičních posvícen-
ských slavností, zejména pon-
dělní podvečerní zábavy. 
Během podzimních měsíců 
jsme také vyjeli celkem třikrát 
k technickým zásahům, pře-
devším ke spadlým stromům. 
Zasahovali: Ivan Legr, Lukáš 
Hrnčíř a David Valášek. V prosinci jsme pomohli

s mikulášskou nadílkou pro 
děti a absolvovali jsme školení 
řidičů. A nyní, kdy se blíží Váno-
ce, bychom vám rádi popřáli 
krásné a klidné svátky a pevné 
zdraví v novém roce.

Tradičně jsme se spolu
s technickými pracovníky po-
starali i o osazení vánočního 
stromku. Letos šlo navíc o jeho 
pokácení u pana Františka
na Švamberku, který tento 
krásný strom obci nabídl.

Listopad byl ve znamení 
úklidu kolem hasičárny, úpra-
vy hasičského hřiště a nastě-
hování všeho potřebného do 
buňky, včetně zazimování 
techniky. Zúčastnili jsme se 
také okrskového cvičení

na Malé Záhornici, zaměřené-
ho na zahoření komínů, práci
s termokamerou a ukázku šíře-
ní požáru v domě pomocí 
makety. Účast: Ivan Legr, Lu-
káš Hrnčíř, David Valášek.

Milí spoluobčané, přinášíme 
vám krátké ohlédnutí za uply-
nulými měsíci a také pozvánku 
na začátek nového roku.

Sbor dobrovolných hasičů

za SDH David Valášek

Srdečně zveme všech-
ny členy a příznivce na 
výroční valnou hromadu, 
která se uskuteční 9. ledna 
2026 od 18 hodin ve spor-
tovním klubu na hřišti
v Semechnicích.

Dále vás zveme v sobo-
tu 17. ledna 2026 od 20:00 
hodin na XXVI. okrskový 
hasičský ples v Hostinci
u Zárybnických v Trnově. 
Hrát bude skupina Bylo 
nás pět, vystoupí mažo-
retky a těšit se můžete
na soutěž o ceny v bohaté 
tombole. Hlavní cenou je 
televize.

POZVÁNKA

Krásný den, milé čtenářky
a milí čtenáři, dovolte mi, 
abych Vás naposledy v tomto 
roce pozdravila na stránkách 
našeho zpravodaje. Blíží se 
nám vánoční svátky, svátky 
klidu. Spousta z Vás jistě
od Ježíška najde pod stro-
mečkem novou knihu. Kdo 
však náhodnou nenajde, může 
si knížky na svátky přijít vypůj-
čit do naší knihovny. Chystá se 
na Vás několik překvapení…

Závěrem mi dovolte Vám 
popřát krásné svátky vánoční, 
prožijte je v klidu a pohodě, 
odpočiňte si od celoročního 
shonu a načerpejte spoustu sil 

do nového roku. I v roce 2026 
se na Vás budeme každé pon-
dělí v naší knihovně těšit.

Dalším z nich jsou nové pří-

růstky do našeho fondu.
Pro milovníky historických 
románů jsme objednaly romá-
ny Johana Bavorská a Králov-
na Kunhuta a Záviš. Fanynky 
Danielle Steel se mohou těšit 
na nový román Hledá se 
Ashley. Kdo má rád historické 
romány, jistě ho potěšíme titu-
l y  Dobrou  noc  z  Pař íže
a Za války, 1919: Čas nových 
začátků. Pro oddechové čtení 
nabídneme tituly Doktorova 
vdova a Román měsíce. Prvním z nich je kompletní 

výměna knižního fondu z opo-
čenské knihovny. Všechny 
knížky, které tu z Opočna 
máme půjčené, vrátíme a při-
vezeme spoustu nových a neo-
koukaných. Takže se máte
na co těšit a určitě bude z čeho 
vybírat.

A  ze  za j ímavost i  j i s tě 
nakoukněte i do naší knihov-
ničky v zastávce, i tu knihy při-
bývají a obměňují se.

Míša a Marcela Peřinovy

Obecní knihovna
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ź Usnesení č. 9 - plán financování obnovy 
kanalizace na roky 2026 - 2035.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Zastupitelstvo obce se na svém veřejném 
zasedání ze dne 22.10.2025 konaného ve spor-
tovním klubu na místním hřišti od 18:00 usne-
slo:

Přítomno 9 zastupitelů z celkového počtu
9 členů zastupitelstva.

Zastupitelstvo obce Semechnice

I. SCHVALUJE

ź Usnesení č. 1 - doplnění programu o 3 body:
12) Dodatek č. 1 ke smlouvě na požární pří-
věs
13) Místní energetická koncepce
14) Aktualizace Směrnice k zadávání VZMR
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 2 - program zasedání zastupi-
telstva.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 3 - zahájení poptávkového říze-
ní na dodavatele stavby zateplení čp. 54
v rozsahu dle projektové dokumentace, a to 
po vydání pravomocného stavebního povo-
lení a pověřuje starostku organizací poptáv-
kového řízení s oslovením min. 3 firem. 
Výsledek: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 2 (So-
botka, Sobotková)

ź Usnesení č. 5 - zamítnutí žádosti pana Mül-
lera o vydání pozemků p. č. 1053/29,
p. č. 1053/30 a části pozemku p. č. 1053/1.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Usnesení č. 4 - schvaluje životní pojištění – 
úrazové starostky obce jako ochranu při 
výkonu veřejné funkce v částce 11 064 
Kč/rok.
Výsledek: Pro: 5 Proti: 0 Zdrželi se: 4 (Vaň-
ková, Sobotková, Sobotka, Suk)

ź Usnesení č. 6 - pověřilo starostku k podání 
žádosti o zahájení řízení o odstranění nepo-
volené stavby, která je umístěna na obecním 
pozemku p. č. 1053/29 a odstranění plotu
na obecních pozemcích.
Výsledek: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 1 (Vaň-
ková)

ź Usnesení č. 7 - uzavření dodatku č. 3
ke Smlouvě o spolupráci se společností 
DIMATEX CS, spol. s r. o. zajišťující odvoz 

textilního odpadu v částce 4 000 Kč + DPH 
za každý kvartál roku.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

ź Poskytnutí finančního daru sociálnímu druž-
stvu Diakonie Broumov.
Výsledek: Pro schválení: 0 Proti: 9 Zdržel se: 
0

ź Usnesení č. 8 - se zařazením domova
pro seniory v Přepychách provozovaného 
společností AHC Senior centrum Nový
Bor a. s. do Sítě veřejně podporovaných 
sociálních služeb Královéhradeckého kraje.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Výsledek: Pro schválení: 0 Proti: 8 Zdržel se: 
1 (Suk)

II. SOUHLASÍ

ź Usnesení č. 10 - poskytnutí finančního daru 
ve výši 6 000 Kč organizaci JUNÁK – český 
skaut, středisko Opočno, z. s., Jiráskova 
677, 517 73 Opočno.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Usnesení č. 11 - uzavření dodatku č. 1 se 
společností ENVIRO PROJEKT s. r. o. s ter-
mínem dodání požárního přívěsu
do 15.12.2025.
Výsledek: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

ź Zahrnout realizaci balkónu u jednoho z bytů 
v čp. 54 do projektové dokumentace.
Výsledek: Pro schválení: 0 Proti: 7 Zdržel se: 
2 (Suk, Sobotka)

ź Poskytnutí finančního daru Fakultní nemoc-
nici Hradec Králové na související stavební 
práce při výstavbě parkovacího domu

III. NESCHVALUJE:

ź Usnesení č. 12 - směrnici k zadávání veřej-
ných zakázek malého rozsahu, mimo režim 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřej-
ných zakázek ve znění pozdějších předpisů.
Výsledek: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 3 (Suk, 
Sobotka, Sobotková)

Ze zasedání zastupitelstva
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Ze sportu

První zářijovou sobotu zor-
ganizovali naši nohejbalisté 
tradiční posvícenský turnaj 
trojic „GRAND PRIX SEMECH-
NICE“. Turnaje se zúčastnilo 
celkem šest týmů, které i přes 
nepřízeň počasí, předváděli 
velice kvalitní nohejbalovou 

podívanou. Z důvodu vydat-
ného deště během play off 
vyřazovací části musel být tur-
naj předčasně ukončen a vý-
sledné pořadí tedy určili již 
výsledky v základní skupině.
1. místo PROVODOV (Řehák, 
Stierandová, Krčmarik), 2.mís-

to RUCE V BOK (Páv, Nastou-
pil, Rejchrt), 3.místo SOKOL 
SEMECHNICE (Pekár, Žid, Tlás-
kal). Celý turnaj se nesl ve veli-
ce přátelské a příjemné atmo-
sféře a všem účastníkům byly 
předány hodnotné ceny.

NOHEJBAL

V krajské soutěži, která se 
hraje v náročnějším formátu, 
co do počtu dopadů i počtu 
zápasů, jsme v podzimní části 
soutěže odehráli ještě několik 
utkání. V těchto jsme, až na 
jednu výjimku, s budoucím 
celkovým vítězem, díky zlep-
šené hře oproti jaru, vše 

vyhráli. Skvělým finišem se 
nám tedy podařilo nakonec 
vyšplhat na pátou příčku cel-
kového pořadí, což považuje-
me za skvělý úspěch vzhle-
dem k naší letošní premiéře
v této soutěži.

Ve čtvrtek 11.září vrcholila 
soutěž Okresního přeboru 
nohejbalu domácím finálovým 
utkáním se soupeřem ze Lhoty 
u Červeného Kostelce (Se-
mechnice B vs. Zbečník D). Do 
zápasu jsme nastupovali s pa-
rádním náskokem 4:1 z první-
ho utkání, a tak nám v odvetě 
stačilo uhrát pouze dvě dílčí 
vítězství. Tento cíl se nám 
podařilo naplnit ve třetí dvojce 
a zbytek zápasu se odehrával 

již v oslavném duchu. I přes 
prohru 2:3 jsme tedy letos 
opět obhájili titul mistra okres-
ního přeboru. 

V sobotu 15.listopadu se 
nám, ve spolupráci s městem 
Dobruška a za podpory spon-
zorů, podařilo uspořádat his-
toricky první halový turnaj 
„WINTER CUP DOBRUŠKA“

IV. BERE NA VĚDOMÍ

ź rozpočtové opatření č. 10 a č. 11/2025.

ź že obec nemá povinnost se finančně podílet 

na pobytových službách v zařízení provozo-
vaném soukromou organizací AHC Senior 
centrum Nový Bor a. s.

ź Místní energetickou koncepci Dobrovolného 
svazku obcí Vrchy.

ź usnesení z minulého zasedání, bez připomí-
nek.
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v nové Městské hale za gym-
náziem v Dobrušce. Tentokrát 
se jednalo o turnaj trojic na dva 
dopady, což předurčovalo 
vysokou kvalitu hry. Turnaje se 
zúčastnilo 17 velice kvalitních 
týmů. Mohli jsme naživo sle-
dovat hráče zvučných jmen, 
známých nejen v ligových sou-
těžích, ale i extralize nebo 
reprezentaci. Cca po sedmi 
hodinách špičkové podívané, 
byl znám vítěz. Medaile a pohá-
ry za první místo si odnesl tým 
DVA A PŮL CHLAPA (Kopecký, 

Ko t y z a ,  Š e d a ) ,  2 . m í s t o 
BOHUSLAVICE (Řehák, Hou-
ser, Ryšavý), 3.místo obsadil 

tým HOLICE A (Páv M., Fere-
bauer, Líbal).

Koncem října se začalo při-

pravovat mužstvo mužů na 
další účast v Krčínské hokejo-
vé lize. Tentokrát se přihlásilo 
pouze pět týmů, které budou 
hrát celou soutěž tříkolově bez 
play off. V průběžné tabulce 
po odehraných 5 zápasech 
jsme na 2.místě.

Následně jsme v neděli
16. listopadu, ještě pomohli 
Sokolu Zbečník ve stejné hale 
zorganizovat republikový 
pohár starších žáků v trojicích 
s úctyhodným počtem 22 tý-
mů z celé republiky. Tohoto 
turnaje se ve zbečnických bar-
vách zúčastnil semechnický 
odchovanec Zdenek Tláskal 

nejml., který zde se svým 
týmem zanechal velice dobrý 
dojem a získal cenné body do 
celkového hodnocení soutěže. 
Vítězem tohoto turnaje se stal 
tým Radomyšle A před Vsetí-
nem A a Peklem nad Zdobnicí. 
Brambory bralo zbečnické 
áčko.

Všechny příznivce turistiky srdečně zveme na „Silvestrovský pochod“, který se 

koná ve středu 31.12.2025. Start v 9:00 hod. z místního hřiště, trasa do 10 km, 

na závěr občerstvení ve sportovním klubu.

Jménem výboru Tělovýchovné jednoty Sokol děkujeme všem divákům

 a příznivcům za podporu na všech našich akcích, které si velice vážíme. 

Přejeme všem krásné vánoční svátky a těšíme se na Vás v příštím roce 2026.

Za TJ Sokol Semechnice Václav Vaněk, předseda

Pořadí  Tým Z V VP PP P G+ G- Body 

1. HC Vlci  7 4 0 0 3 34 32 12 

2. Semechnice  5 3 0 0 2 28 21 9 

3. Skalka  5 2 1 0 2 17 14 8 

4. Old Boys  4 2 0 0 3 24 24 6 

5. Bílý Újezd  5 1 0 1 3 22 34 4 
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Při posledním listováním 
kronikou obce mě zaujala stať, 
kde bývalý kronikář pan 
Rathouský vypráví o počasí
v zimních měsících roku 1929. 
Tento rok byl poznamenán růz-
nými extrémy jako byla sucha 
nebo silné deště, které měly 
vliv na zemědělství, život lidí
i přírodu. Protože se nám blíží 
zimní období, bude pro vás 
toto vyprávění jistě také zají-
mavé. 

Po celý leden mrzlo a ležel 
sníh. Sněhu stále přibývalo
a mrazy byly více než -20 °C. 
Ke konci ledna leželo již 40 cm 
sněhu. Začátkem února uka-
zoval teploměr již –35 °C, tedy 
mráz nikdy u nás nebývalý. 
Lidé vůbec nevycházeli ze sta-

vení. Odbývaly se rychle nej-
nutnější práce s krmením 
dobytka, ucpávaly všemožně 
chlévy, aby dobytek nezmrzl, 
psy schovávaly do chlévů
a světnic. Vodnatá krmiva jako 
řízky, řepa a brambory byly 
mnohdy zmrzlé i ve sklepích. 
Kde měli špatně opatřené chlé-
vy byl dobytek plný jíní a někde 
zmrzla selata. Celé noci se topi-
lo, stavěla se kamínka do chlé-
vů. Chodit nikde se nemohlo 
pro vysokou vrstvu sněhu. 
Vlaky jezdily velmi nepravidel-
ně. V důsledku toho byl nedo-
statek uhlí a paliv vůbec. Proto 
vyučování ve školách bylo 
zastaveno. Také v Semechni-
cích se od 18. února do 1. břez-
na nevyučovalo. Ke konci 

února nastaly ještě větry, které 
navá ly  ohromné závě je ,
v nichž uvázly celé vlaky. 
Lokálka z Opočna do Dobruš-
ky ve dnech 23. až 27. února 
několikrát uvázla v poli. Silné 
mrazy potrvaly až do 10. břez-
na, kdy leželo ještě 20 cm sně-
hu. Pak nastalo pozvolné tání.

Přeji vám klidné vánoční 
svátky, hodně zdraví, pohody 
a optimismu v novém roce.

Závěrem se nabízí otázka: 
Jaká bude ta letošní zima? Pře-
kvapí nás svým chladem a sně-
hovou nadílkou nebo bude 
opět mírná a bez sněhu? Uvi-
díme......Všichni si určitě pře-
jeme alespoň bílé Vánoce.

Z obecní kroniky - Zimní mráz a sněhová

pohroma roku 1929

Stanislava Tláskalová, kronikářka

Virtuální univerzita třetího věku

Michaela Peřinová, tutorka

Po letním semestru, který 
navštěvovalo 9 posluchačů, 
jsme zimní semestr započali 
ve stejném počtu, i když
v menší obměně. Téma zimní-
ho semestru bylo Němci a Če-
ši: Společná cesta dějinami
a musím říct, že téma to bylo 
velice zajímavě zpracované. 

Pro letní semestr bylo zvo-
leno téma Každodenní život
v barokních Čechách a na 
Moravě. I pro letní semestr 
zůstává přednáškovým dnem 
úterý a začínat budeme na za-
čátku února, přesné datum 
bude upřesněno. Takže pokud 
máte zájem se dozvídat něco 
nového a máte seniorský věk, 
přidejte se k nám. Hlásit se 
můžete opět na email obce 
starosta@semechnice.cz 

nebo formou SMS na telefon-
ních číslech 604794726 nebo 
734409068. Sejdeme se opět 
celkem na 6 přednáškách. 
Budu se na Vás těšit.

Pokud máte zájem přidat se 
k našim posluchačům, klidně 
můžete, i když jste doposud 
naše přednášky nenavštěvo-
vali, protože semestry na sebe 
nenavazují, témata se volí
na každý semestr nová, takže 
vůbec nevadí, že jste doteď 
nechodili. Ani pokud nemáte 
doma počítač, nevadí. Testy 

potřebné pro úspěšné absol-
vování semestru si můžete při-
jít splnit na počítač do knihov-
ny nebo jde portál univerzity 
ovládat i pomocí chytrého tele-
fonu.
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Významná životní jubilea

v roce 2025

60 let
Píro Jiří

Kroščen Milan

Kverková Naděžda

Židová Stanislava

Česenek Miroslav

Bendzo Zdeněk

Paštiková Ludmila

Sobotková Jaromíra

Moravcová Jarmila

Majerová Marie

Sobotková Ĺubica

Francová Alena

70 let
75 let
Hrušková Věra

80 let
Tomek Karel

Rejchrtová Jiřina

Doubková Jana

85 let

Rathouská Marie

91 let

Společenská kronika 2025
Zemřelí

Herzánová Růžena

Moravec Václav

Bartoš Vlastimil

Čtvrtečková Jana

Palčisko Josef

Otman Miroslav

Stehlík Jaroslav

Bendová Miluše

Petruželka Andělka

Jiruška Filip

Šedivá Zdenka

Odstěhovalí

Dušková Natali 

do č.p. 202

Narození

Moravec Václav 

do č.p. 96

Přistěhovalí

Kadlecová Veronika do čp. 195

Dubický Martin do čp. 195

Kadlecová Kateřina do čp. 195

Kadlecová Kamila do čp. 195

Sedlák Jan do čp. 190

Sedláková Jana do čp. 190

Maryšková Michaela do čp. 190

Sedláková Zoe do čp. 190

Sedlák Timo do čp. 190

Černíková Marie do čp. 174

Černíková Alžběta do čp. 174

Gütler Mikuláš do čp. 197

Duška Marek do čp. 202

Ďurinová Veronika do čp. 202

Zemanová Elli do čp. 202

Mullins Simona do čp. 86

Mullins Sophie Anna do čp. 86

Mullins Sarah Elizabeth do čp. 86

Hradecký Lukáš do čp. 201

Tošovský Jan do čp. 191

Žatečková Tereza do čp. 191

Šmídová Magdaléna do čp. 78

Plíštilová Veronika do čp. 105
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Obecní úřad bude pro veřejnost uzavřen od pátku 19. prosince 2025 do neděle 4. ledna 2026.

Provoz bude opět zahájen v pondělí 5. ledna 2026. Děkujeme za pochopení.

 Na dobrušské poliklinice se 
počátkem listopadu otevřela 
nová ordinace všeobecného 
praktického lékaře MUDr. Pe-
tra Hubáčka. V současnosti 
registruje nové pacienty. Ordi-
nační  doba je rozdělena
do všech pěti pracovních dnů, 
část ordinačních hodin je vy-
hrazena pro akutní pacienty 
bez objednání a část pro ob-
jednané pacienty. Cílem ordi-

nace je v dalších čtyřiceti 
letech poskytovat kvalitní zdra-
votní péči pro občany našeho 
regionu s důrazem mj. na pre-
venci kardiovaskulárních a on-
kologických onemocnění
a na léčbu akutních i chronic-
kých nemocí dle aktuálních 
doporučených postupů.

Zájemci o registraci mohou 
ordinaci kontaktovat telefonic-
ky na čísle 739 444 626 nebo 

přes předregistrační formulář 
na adrese , www.hubmed.cz
kde zároveň najdou všechny 
potřebné informace, nebo si 
registrační schůzku domluvit 
osobně.

Nová ordinace všeobecného

praktického lékaře MUDr. Hubáčka


